
36ª REUNIÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 19-11-2024. 

 

                      No décimo nono dia do mês de novembro do ano dois mil e vinte quatro, as 

dezenove horas na sede da Câmara Municipal de Congonhinhas, Estado do Paraná, situada 

na rua Oscar Pereira de Camargo, 396, realizou-se a presente sessão ordinária, com a 

presença dos Srs. Vereadores: Ademar Alves Cardoso, Chelse Marcolino Simões, Everton 

Carlos Machado, Joelglerson Ricardo de Lima, Lucimar Angelo de Lima, Nilson Rodrigues 

dos Santos, Ricardo Batista dos Santos, Valdinei Luca da Silva e ausente Juares Gabriel 

Mariano. Os presentes realizaram uma oração. Na sequência, passou-se a apreciação do 

PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO Nº. 061/2024, que Estima a Receita e Fixa o Limite das 

Despesas do Município de Congonhinhas, para o Exercício Financeiro de 2025, o qual 

permanece nas comissões para emissão de pareceres e cumprimento dos prazos 

regimentais. Após passou a palavra para o Vereador Valdinei, que agradeceu a presença 

de todos e disse não ter indicações para realizar no momento. Após passou a palavra para 

o Vereador Lucimar, que agradeceu a presença de todos e fez as seguintes indicações: ao 

setor responsável para que, assim que for possível, fazer a limpeza do espaço onde está a 

imagem da Santa na Praça Nossa Senhora Aparecida e ao setor competente para 

providenciar coberturas nos locais de acessos dos alunos nas escolas municipais, pois nos 

dias de chuvas toda comunidade escolar enfrenta dificuldades no acesso às unidades 

escolares, as quais foram aprovadas por unanimidade. Após passou a palavra para o 

Vereador Ademar, que agradeceu a presença de todos e disse não ter indicações para 

realizar no momento. Após passou a palavra para o Vereador Ricardo, que agradeceu a 

presença de todos e disse não ter indicações para realizar no momento. Após passou a 

palavra para o Vereador Chelse, que agradeceu a presença de todos e disse não ter 

indicações para realizar no momento. Após passou a palavra para o Vereador Joelglerson, 

que agradeceu a presença de todos e disse não ter indicações para realizar no momento. 

Após passou a palavra para o Vereador Everton, que agradeceu a presença de todos e 

disse não ter indicações para realizar no momento. A senhora Josiane Aparecida Elias fez o 

uso da palavra para tratar sobre os equipamentos agrícolas da Associação do Bicho da Seda 

do Assentamento Carlos Lamarca e as coletas de lixos na zona rural do munícipio. E não 

havendo mais nada a tratar o Sr Presidente encerrou a presente sessão do que para constar 

vai assinada por mim Karla de Fátima Yamashita (online), pelo Sr. Presidente, 1º Secretário 

e demais Vereadores presentes. 


